



Tokod Nagyközség Polgármestere

2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.
Tel.: +36/33-505-110; Fax: +36/33-505-120
e-mail: polgamester@tokod.hu

Előadó: Balogh Erika

4. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2017. augusztus 16-ai rendkívüli ülésére a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igényléséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter pályázatot hirdet a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I. 9. pont szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására.

Támogatás iránti kérelmet az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települési önkormányzatok nyújthatnak be, így ez a lehetőség Tokod Nagyközség Önkormányzata számára is nyitva áll. A támogatás mértéke önkormányzatunk vonatkozásában kemény lombos fafajta esetében 14.000,- Ft/erdei m³ + ÁFA. **A támogatás felhasználásának további feltétele a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 1.000,- Ft/erdei m³ + ÁFA mértékű önrész vállalása.**

Az önrész vállalása mellett a tűzifa szállításából – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is – származó költségek is az önkormányzatot terhelik. A tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatás nem kérhető.

Az előirányzatot a közfoglalkoztatottak 2016. évi átlagos létszámának a település aktív korú lakosságához (18-65 év) viszonyított arányát figyelembe véve kell felosztani.

Az önkormányzat keménylombos tűzifa igénylése esetén legfeljebb 2 m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet.

A maximálisan igényelhető mennyiség erre figyelemmel Tokod esetében 302 erdei m³.

A támogatásban részesített települési önkormányzatok rendeletben kötelesek szabályozni a szociális rászorultság és a támogatás igénylésének részletes feltételeit, amelyet az elszámolással egyidejűleg a Magyar Államkincstárnak (a továbbiakban: kincstár) kötelesek benyújtani. A rendeletben a szociális rászorultság szempontjait akként kell meghatározni, hogy

- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra jogosult előnyt élvezzen, valamint
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt;
- háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa biztosítására kerüljön sor.

Fentiekén túl az önkormányzatnak vállalnia kell, hogy nem kér ellenszolgáltatást a szociális célú tűzifában részesülőtől.

Tokod esetében a szociális ellátásokról, valamint a gyermekek védelméről szóló 3/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: önkormányzati rendelet) 8. §-a rendelkezik a szociális rászorultság és a szociális célú tűzifa támogatás igénylésének feltételeiről, mely a pályázati kiírásban szereplő, fent részletezett szempontoknak megfelel.

Az önkormányzati rendelet 3. § (4) bekezdése értelmében a szociális célú tűzifa támogatásról – átruházott hatáskörben – a Népjóléti Bizottság dönt.

A pályázat benyújtására legkésőbb 2017. augusztus 25. napjáig van lehetőség, az ebr42 önkormányzati információs rendszerben. Ezen határidő elmulasztása jogvesztő.

A támogatást 2018. február 15-éig fel kell használni, ki kell osztani. A támogatás felhasználásáról 2017. március 31-éig kell elszámolni.

Az elmúlt években Önkormányzatunk már részesült szociális célú tűzifa támogatásban. 2017. évben 45 erdei m³ tűzifa támogatást kaptunk, mely 35 család számára került kiosztásra.

Fentiek alapján, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a következő határozati javaslatot.

Határozati javaslat

.../2017. (VIII. 16.) önkormányzati határozat

1. Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra a Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom Megyei Igazgatóság Államháztartási Irodájába (2801 Tatabánya, Pf.: 1305) – 2017. augusztus 25. napjáig – igénylést nyújt be.

2. A támogatási igény mennyisége erdei m³. Az önrész összege:,- Forint + ÁFA.

3. Tokod Nagyközség Önkormányzata a szociális célú tűzifában részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

4. Az önerő összegére a kötelezettséget a 2017. évi költségvetés általános tartaléka terhére vállalja.

Felelős: Tóth Tivadar polgármester

Határidő: a támogatási igény benyújtására 2017. augusztus 25.

Tokod, 2017. augusztus 8.



Tóth Tivadar
polgármester

Handwritten signature in blue ink.